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ΕΙΡΗΝΗ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ  

Η Ειρήνη Νικηφοράκη γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα. Διορίστηκε στο Πρωτοδικείο 

Αθηνών το 1997 και είναι Δικηγόρος Αθηνών παρ’ Αρείω Πάγω.  

Έxει ιδιαίτερη εξειδίκευση στο δίκαιο Ανταγωνισμού καθώς και στο Δίκαιο της Ρύθμισης, με 

έμφαση στον τομέα των Τηλεπικοινωνιών, στον κλάδο των Τεχνολογιών των Πληροφοριών 

και Επικοινωνιών (ICT sector), στο δίκαιο των εμπορικών συμβάσεων, το δίκαιο διανοητικής 

ιδιοκτησίας, το εταιρικό δίκαιο και στις εξαγορές, συγχωνεύσεις επιχειρήσεων. Συμβουλεύει 

πελάτες από ένα ευρύ φάσμα οικονομικών δραστηριοτήτων, που περιλαμβάνει κυρίως 

ηλεκτρονικές επικοινωνίες, εταιρίες ποτών και εστίασης, σε όλα τα ζητήματα που 

προκύπτουν κατά την δραστηριότητά τους. 

Εκπροσωπεί εντολείς σε θέματα του αντικειμένου τους τόσο δικαστικά, όσο και ενώπιον 

Ρυθμιστικών Αρχών και Αρχών Ανταγωνισμού, ενώ κατέχει εκτεταμένη εμπειρία σε ζητήματα 

διαιτησίας και εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών καθώς και στη δημιουργία 

εξατομικευμένων προγραμμάτων εταιρικής συμμόρφωσης με συγκεκριμένα ρυθμιστικά 

περιβάλλοντα και με τους κανόνες ανταγωνισμού (design of tailor made antitrust/regulatory 

compliance programs). 

Από το 2002 έως και της παρούσης είναι Δικηγόρος της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών 

και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) αρμόδια για θέματα ανταγωνισμού και ρύθμισης στον κλάδο των 

ηλεκτρονικών επικοινωνιών. Κατά την περίοδο 2007-2008 διετέλεσε νομική σύμβουλος στο 

Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών. Αποτελεί ιδρυτικό στέλεχος του δικηγορικού 

γραφείου ‘Nikiforaki & Fereti Law’ (https://nikiforaki.ondev.gr).  

Έχει συμμετάσχει σε σημαντικό αριθμό νομοπαρασκευαστικών επιτροπών (για τις 

Τηλεπικοινωνίες, την ενσωμάτωση του νέου κώδικα Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών) και έχει 

εκπροσωπήσει την EETT στο ευρωπαϊκό δίκτυο αρχών ανταγωνισμού της ΕΕ.  

Διδάσκει Δίκαιο Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών ως επισκέπτρια λέκτορας στο Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ «Άυλα Αγαθά και Ανταγωνισμός», 

καθώς και στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς «Δίκαιο 

και Οικονομία». Έχει δημοσιεύσεις για θέματα ηλεκτρονικών επικοινωνιών σε επιστημονικά 

περιοδικά και πολλαπλές συμμετοχές σε διεθνή συνέδρια σχετικά με το δίκαιο 

ανταγωνισμού και το δίκαιο Τεχνολογιών των Πληροφοριών και Επικοινωνιών. 

Σπουδές 

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, διδάκτωρ της Νομικής 

Σχολής του Πανεπιστημίου του Εδιμβούργου (PhD: “Technology Licensing: the evolution of 

EU Competition law”), κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών του ιδίου Πανεπιστημίου 

(LL.M European Competition Law, Intellectual Property, International Commercial Arbitration) 

και απόφοιτος του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης (Saïd Business School, University of Oxford, 

Oxford, Leadership Academic Course, Female Leadership Programme, 2020-2020) 

Γλώσσες 

Ελληνικά, Aγγλικά, Γαλλικά 

https://nikiforaki.ondev.gr/


 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΑΡΚΟΥΛΗΣ 

Ιωάννης Αρκουλής Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής, partner και Διευθύνων Σύμβουλος της IG 
Audit. Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία, μεταξύ άλλων, σε τακτικούς ελέγχους 
χρηματοοικονομικών αναφορών (βάσει IFRS-ΔΠΧΑ), due diligence και ειδικούς ελέγχους, 
διαχειριστικούς και φορολογικούς ελέγχους εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον χώρο 
των ταχέως κινουμένων καταναλωτικών αγαθών, καθώς και εταιρειών που 
δραστηριοποιούνται στο κανάλι του φαρμακείου, σε θέματα αξιολόγησης και διαχείρισης 
κινδύνων, σε θέματα εταιρικής διακυβέρνησης και συμμόρφωσης με το νομοθετικό και 
ρυθμιστικό πλαίσιο. 
  

 

 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΑΜΑΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

Η Αγγελική Σαμαρά είναι Επίκουρη Καθηγήτρια Λογιστικής στο τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου  

Μακεδονίας. Διαθέτει πτυχίο στα Οικονομικά από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης, μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Εφαρμοσμένη Οικονομική και 

Χρηματοοικονομική με ειδίκευση στην Εφαρμοσμένη Λογιστική και Ελεγκτική από το Εθνικό 

και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και διδακτορικό στη Λογιστική από το 

Πανεπιστήμιο του Surrey, Ηνωμένο Βασίλειο. Είναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

επαγγελματικής κατάρτισης από το Ινστιτούτο Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Ελλάδος (ΣΟΕΛ). 

Διαθέτει σημαντική εμπειρία στον τομέα της Λογιστικής καθώς και στην εποπτεία της 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς και του Ελέγχου. Είναι μέλος του Συμβουλίου Ποιοτικού 
Ελέγχου (ΣΠΕ) της Επιτροπής Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων (ΕΛΤΕ) και της Επιτροπής 
Ποιοτικού Ελέγχου του ΣΟΕΛ. Υπήρξε εμπειρογνώμονας σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
διδυμοποίησης για τα Λογιστικά και Ελεγκτικά Πρότυπα και την Εταιρική Διακυβέρνηση και 
μέλος της ομάδας εργασίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για τη διαμόρφωση νέου 
Σχεδίου Λογαριασμών Λογιστικής για τη Γενική Κυβέρνηση. Είναι, επίσης, Πρόεδρος της 
Εξεταστικής Επιτροπής του ΣΟΕΛ για τη διενέργεια των Επαγγελματικών Εξετάσεων Ορκωτών 
Ελεγκτών Λογιστών, μέλος της Επιτροπής Ελέγχου και Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό μέλος του 
ΟΛΘ Α.Ε. , Alpha Αστικά Ακίνητα Α.Ε. και AlphaLife AAEZ. 
 
Συμμετέχει σε εθνικά και διεθνή συνέδρια Λογιστικής και Ελεγκτικής. Τα ερευνητικά της 
ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη Χρηματοοικονομική Αναφορά, τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), τη Λογιστική, την Ελεγκτική και τις Επιτροπές 
Ελέγχου. Το έργο της έχει παρουσιαστεί σε διάφορα ακαδημαϊκά συνέδρια και έχει 
δημοσιευθεί σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά. 
 

 

 

 


